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О књизи 

Књига „Авен и јазопас у Земљи Ваука“ аутора Уроша Петровића бави се авантурама два 
главна јунака, Авена и јазопаса, у фантастичном свету. У овом делу, Авен је храбар и 
сналажљив дечак, док је јазопас, његов пријатељ, врло паметан и веран сапутник. 
Радња се дешава у Земљи Ваука, којој прети опасност због зле силе. Авен и јазопас крећу 
на путовање како би решавали проблеме и борили се против различитих претњи које 
долазе из дубина ове мистериозне земље. На свом путовању сусрећу различите ликове, као 
што су фантастична створења, биљке и други ликови који им помажу или их покушавају 
зауставити. 
Књига се бави темама пријатељства, храбрости, борбе за правду и превазилажење 
препрека. Иако су дечји јунаци, кроз њихове авантуре провлаче се важни животни 
принципи који могу бити инспирација и за одрасле. 
Урош Петровић кроз ову књигу приказује богат и маштовит свет, са пуно симболике и 
поука, а начин писања омогућава да се деца разумеју са ликовима и да кроз њих уче о 
вредностима које су важне у свакодневном животу. 

Омиљени део 

Омиљени део у књизи „Авен и јазопаз у Земљи Ваука“ је део који приказују тренутке када 
Авен и јазопаз морају сарађивати и превазићи своје разлике. Ови делови наглашавају снагу 
пријатељства и међусобне подршке, што су универзалне вредности које одјекују код 
читатеља свих узраста. 
Један од омиљених делова ми је тренутак када јунаци, упркос својим различитим 
особинама и почетним несугласицама, схватају да само заједничким радом могу савладати 
препреке. Ова сцена ми изазива јаке емоције ,јер приказује да права пријатељства не 
зависе од савршености, већ од способности да се подржавамо у тешким тренуцима. 

Зашто препоручујем књигу 

Ову књигу вам препоручујем да прочитате јер је пуна маштовитих ликова и узбудљивих 
догађаја. Она такође развија машту и креативност: Земља Ваука је фантастичан свет, а 
кроз књигу можете да се упустите у истраживање нових, необичних створења и светова. 
Главна тема је и пријатељство Авена и јазопаса. Они имају изузетно снажно пријатељство. 
Књига пружа важне поруке о важности међусобне помоћи, лојалности и заједништва. То 
су вредности које могу бити инспиративне у стварном животу. 
Изазови и превазилажење препрека: На путу кроз Земљу Ваука, Авен и јазопас се 
суочавају с многим проблемима и изазовима. Кроз те авантуре књига приказује како 
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храброст, памет и упорност могу превазићи велике препреке. Поучне вредности: Иако је 
књига првенствено за децу, носи универзалне поруке које су важније него икада – борба за 
добро, снага пријатељства и превазилажење страхова.

Име и презиме  Ленка Ненадовић, разред: 7/4               Име наставника:Александра Дракулић  2
Име школе: ОШ “Никола Тесла” Београд                       Број телефона: 0669569087 
                                                                  Маил адреса: saja_drakulic@yahoo.com


	Авен и Јазопас у Земљи Ваука, Урош Петровић
	Борба за добро, снага пријатељства и превазилажење страхова

